新家缺电视,门口"捡"回家

送货员回车上拿东西,回来后发现电视不翼而飞

本报6月2日讯(通讯员 乔 俊杰 记者 刘腾腾) 新房里 ·台电视,出门时就看到一 台新电视放在单元楼的电梯口, 新房的主人"顺手"就搬回了家。 发现电视机不翼而飞,送货员赶 紧报了警。6月1日,嫌疑人姜某 因涉嫌盗窃被警方拘留。

5月25日中午,某家电商场 的送货员钱先生带着一台新的 创维电视机来到洛阳路4号的滨 海康城小区内,打算将电视送到 该小区1号楼8楼一住户家。走到 单元楼门口后,他突然想起有东 西落在货车上了,便先将电视机 放在了电梯口,然后回去拿东 西。几分钟过后,当他回到电梯 口后发现电视机竟然不见了。价 值5000多元电视丢了可不是小 事,钱先生赶紧打电话报了警。

洛阳路派出所民警赶到现 场后,调取了1号楼及周边的监 控录像,根据钱先生描述的时 间段,对该时间段内讲出1号楼 的人员进行逐一核查比对,同 时组织附近居民对录像中的人 员进行辨认。经过几天的排查, 最终确定1号楼12楼的一户居 民姜某有重大作案嫌疑。6月1 日中午,民警根据线索,将正在

装修的姜某抓获,同时缴获了 被偷的创维电视机。

在证据面前,姜某很快供 述了自己的犯罪事实。原来,当 天中午,他乘坐电梯下楼后,看 到新电视机放置在电梯口且无 人看管,想到正在装修的新家 里还缺一台电视机,于是便将 电视机搬回了家。目前,姜某已 被刑拘。

手上没钱,偷公家车跑长途

偷车贼系失窃公司的离职员工,目前已被刑拘

本报6月2日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾 腾) 偷了公司的货运面包车 后,嫌疑人竟然将车改装并换 上假号牌,堂而皇之地在临沂

和青岛之间跑起了长途。5月29 日,嫌疑人李某被警方抓获。 5月25日晚上9点多,崂山 警方接到辖区某公司经理报 警称,他们公司的五菱之光

面包车停在卸货区不见了。

中韩派出所立即着手对被盗 车辆进行调查。

民警调取监控后发现, 当晚8点40分,一名可疑男子 蒙着头从公司正门进入,随 后便从监控中消失。由于车 辆停放在监控死角里,民警 一时难以确定可疑男子是否 接触被盗车辆。经员工辨认, 监控中男子的身材和衣着跟 一个月前离职的李某相似。

21岁的李某是临沂人,去年 年底来到公司当驾驶员。

经过连续多天的侦查, 民警获取重要线索,李某现 在临沂和青岛之间往返开客 车,他驾驶的正是一辆五菱 之光面包车。5月29日、民警火 速前往临沂,将正准备发车

据李某供述,他辞职后 没有收入,便萌生了盗窃原 公司车辆做黑客运生意的念 头。5月25日晚上8点多,李某 偷偷溜进公司将面包车盗 走。当晚便将车开回了临沂, 将车身颜色由银色变为蓝 色,又购买了一套假号牌,对 面包车彻底进行了改头换 面。此后李某每天往返于临 沂和青岛之间,以低于正常 客运价的价格拉客敛财。目 前, 李某已被刑事拘留。

异地报废车开上岛城大马路

交通稽查近日开展出租车"打黑"专项整治

本报6月2日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 近 日,青岛市交通稽查支队对 出租车进行整治行动,在市

内六区重点查处出租车车容 不整、拒载、挑客、宰客、倒客 等违法经营行为。整治行动 将持续至7月31日。

近日,青岛开展了出租 行业营运秩序专项整治活 动,青岛市交通稽查支队在

正常查处涉嫌违章车辆的同 时,加大了对举报车辆的查

5月29日夜间, 执法人员 接到举报,将一辆车号为鲁 UT7933的套牌出租车查获, 执法人员检查发现,这辆车 原先为枣庄的一辆报废出租 车。此外,执法人员介绍,近 期有人举报,称在开发区有 一辆车号为鲁UT0498的"山

寨"出租车在营运。稽查执法 人员从5月25日起,每天在开 发区重点路段守候,终于在 28日发现了一辆没挂牌的出 租车停在路边。执法人员检 查时发现,车厢里竟然有两 套牌子,一套是青岛地区出 租号牌,车号就是鲁 UT0489、一套为济南的出租 号牌,车号鲁AT022C。经鉴 定,这辆出租车是辆报废出

青岛市稽查支队工作人 员介绍,随着旅游旺季的到 来,出租车的违规行为也将 多起来,为了净化出租行业, 近日,稽查部门开展了出租 行业营运秩序专项整治活 动,活动持续至7月31日,重点 查处出租车车容不整、秩序 混乱、拒载、挑客、宰客、倒客 等违法经营行为。

不堪重负

2日,在鲁迅公 园,游人正在吊床上 纳凉。近日天气转暖, 公园内的松树林变身 "吊床林",树枝在拉 扯中逐渐变形。鲁迅 公园管理处工作人员 表示,由于没有相应 的管理条例和外罚规 定,这种现象屡禁难

本报记者 张晓鹏 摄影报道



听信偏方种罂粟,一听违法赶紧拔

老太将罂粟种在菜园里,被民警教育后赶紧拔掉

海鹏 记者 刘腾腾) 为治 疗头痛,胶州一名70多岁的老 太听信偏方在自家菜园里种植 罂粟,近日民警在巡逻时发现 了这片长得异常妖艳的罂粟 花,将罂粟的危害告诉这名老 太后,她立即把这些罂粟拔除。

张老太家住胶州市中云街

本报6月2日讯(通讯员 刘 罂粟能缓解疼痛,她就找别人 要了一些罂粟自己种,并将收 的罂粟晒干刮取部分粉末掺到 食物中吃掉。见妻子吃罂粟治 头疼有效,张老太的老伴也会 偶尔服用治腿疼。

6月1日,胶州警方在辖区 内开展"春季铲毒"专项行动 时,发现张老太在菜园里种植 道办事处北卧龙村,70多岁的的数十株罂粟。民警立即将罂 她患有严重的头疼。听邻居说 粟的危害告知张老太。长期食

用罂粟容易成瘾,导致慢性中 毒严重负害身体健康成为民 间常说的"鸦片鬼",严重的还 会因呼吸困难而送命。所以,政 府对罂粟种植严加控制,除药 用科研外,一律禁止种植。市民 种植、经营、私自使用罂粟均属 违法行为。一听说种植罂粟违 法,张老太立即拔除了自家的

据悉,在此次行动中,胶州

警方共清除非法种植的罂粟 2000余株。民警提醒,根据《治安 管理处罚法》的规定,非法种植 罂粟不满500株或者种植其他少 量毒品原植物的,处10日以上15 日以下拘留,可以并处3000元以 下罚款。但在成熟前自行铲除 的,不予处罚。种植罂粟超过500 株构成非法种植毒品原植物罪, 处五年以下有期徒刑、拘役或者 管制,并处罚金。



"迎世园·强四德· 普法融进千万家"

近日,永安路街道联合区司法局、 依法治区办,组织区法律援助中心、区 公证处和永安路司法所、升平法律服 务所8名工作人员,举办了"迎世园·强 四德·普法融进千万家"宣传教育活 动。活动共接待社区居民有关婚姻、继 承、劳动、房产等法律问题咨询26人 次,展出普法宣传展牌30余块,发放普 法宣传材料60余份,向社区赠送普法 教材60册、青少年法制宣传挂图40套、 普法宣传购物袋50个,受到社区居民 的欢迎和好评。

莱西供电: "电力管家"行"善小"

国家电网山东莱西市供电公司"电 力管家"服务与"女子善小服务团队"相 结合,各项活动相互借鉴学习,共同进 步完善,为广大客户送去更优质的服

胶州供电:扎实推进 廉洁风险防控工作

5月30日,国家电网胶州市供电公 司营业厅举行《廉洁风险防控手册》宣 贯会,系统学习《防控手册》。各营业厅 把切实可行的防控措施用制度的形式 固定下来,形成可查、可防、可控,构建 廉洁风险排查与防控的长效机制。

(王晓静)

莱西供电: 高考保电,亲情你我他

高考即将来临,为做好2013年高考 保电工作,国家电网山东莱西市供电公 司制定周密实施方案,组织龙水、城区 所等相关单位对高考保电线路进行夜 巡、工作,有效保障高考工作圆满完成。 (赵秀海)

胶南供电: 建立青年员工 培训常态长效机制

胶南供电公司建立健全青年员工 培训常态长效机制,营造浓厚的学习氛 围,促进学习型、专业型、技能型高素质 青年员工队伍建设,为企业发展积蓄正 (卢振钟)

示范点推动李沧区 人口计生局管理服务工作

李沧区人口计生局深入开展"流 动人口计划生育管理服务示范点"创 建活动。逐步完善经常性工作机制, 扎实开展示范街道、示范社区、示范 企业、示范市场的推荐、验收和评定 工作。对于评选出的单位,采取动态 管理方式,进行定期复检、不定期抽 查,对抽查或复检不合格的单位取消 其示范点资格。通过示范点的带动, 引导基层增强主动争先进创优秀的 积极性、主动性,从而推进全区计划 生育管理服务工作整体上水平。